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1. Aanleiding 

Het Kamerlid Kuiken (PvdA) heeft op 5 oktober jl. schriftelijke vragen gesteld over 

het toenemende aantal COVID-patiënten in ziekenhuizen in die periode. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om uiterlijk 16 november (dan verloopt de 

beantwoordingstermijn) akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording. Eerder 

is uitstel aangevraagd voor de beantwoording van deze set. 

3. Kernpunten 

De hoofdlijnen van uw beantwoording zijn de volgende: 

* _U gaat in op het actuele epidemiologische beeld, de huidige stand van de 

thermometer en de gepastheid van de huidige maatregelen en adviezen; 

e _U geeft aan hoe we door middel van test- en monitorcapaciteit, zorgcapaciteit 

en prikcapaciteit voorbereid zijn op een nieuwe covid 19-golf en welk effect 

een griepgolf kan hebben op de zorgcapaciteit; 

* Ten slotte benoemt u de laatste stand van zaken inzake de opkomst voor de 

herhaalprik. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 1 april 2022, 13 juni 2022 en 16 september 2022 is de Kamer per brief 
geïnformeerd over de Lange termijn aanpak COVID-19. Met de voorliggende 
antwoorden informeren we het lid Kuiken over het epidemiologische beeld en de 
mate waarin we daar op zijn voorbereid. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De directies PDCIC, PDCV, PDCZ zijn penvoerder van de beantwoording. De 

passages zijn, waar relevant, afgestemd met RIVM, GGD, LCPS en LCCB. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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